



AMORELIE
Joy

Boogie
Slip-Vibrator

***Private Show,
to go***

Was ich bin & was ich mache

Vibrator zur Stimulation von äußeren Hotspots wie Klitoris oder Vulvalippen.

Das sind meine Hotspots!



Achtung

Vor der ersten Benutzung die Reisesperre deaktivieren.

Lade das Toy vor der ersten Verwendung vollständig mit dem mitgelieferten USB-Kabel auf.

Bedienknopf

Reisesperre: 5 Sekunden gedrückt halten
Ein- / Ausschalten: 3 Sekunden drücken
Vibrationsmuster ändern: 1 x kurz drücken

Lass es uns tun!

- Wenn du möchtest, reibe die Stimulationsflügel mit etwas wasserbasiertem Gleitgel ein.
- Lege den Slip Vibrator ins Höschen, sodass er die Klitoris und Deine äußeren Vulvalippen gut erreicht.
- Der Vibrator besitzt eine magnetische Fläche auf der Unterseite, die sich mit einem magnetischem Clip (enthalten) verbindet, um das Toy im Höschen zu halten.
- So kannst Du problemlos mit dem Toy spazieren gehen.
- Via AMORELIE Play-App können die Vibrationen ganz bequem von Dir oder Deinem Babe gesteuert werden – so könnt Ihr unterwegs oder daheim ein heißes Katz-und-Maus-Spiel genießen.

... und zwar richtig!

- ♥ Verwende nur wasserbasierte Gleitgele
- ♥ Massageöle sind leider tabu – sorry!
- ♥ Reinige das Toy vor und nach jedem Gebrauch mit milder Seife und Wasser
- ♥ Tauche es aber nie unter Wasser
- ♥ Tipp für Hygiene-Nerds: Toycleaner benutzen!
- ♥ Bewahre das Toy sicher und trocken auf
- ♥ Direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen sind ein großes No-No

Lass uns zusammen viben

Schalte das Toy an, indem Du die Ein-/Aus-Taste für 3 Sekunden gedrückt hältst. Lade Dir die AMORELIE Play-App herunter. Um das Toy mit der App zu verbinden (bis zu 10 Meter), vergewissere Dich, dass Dein Bluetooth aktiviert ist, und wähle „Mein Toy ist eingeschaltet“. Die App findet Dein Toy automatisch. Drücke auf „Verbinden“. Dein Toy vibriert kurz, wenn es mit der App verbunden ist. Jetzt kannst Du die verschiedenen Einstellungen erkunden. Oben rechts findest Du die Einstellungstaste – da kannst Du Dein Toy hinzufügen oder entfernen und zwischen den verschiedenen Toys auf deinem Nachttisch wechseln. Blinkt die LED des Toys, ist es nicht verbunden. Leuchtet sie, kannst Du loslegen. Oh, übrigens, wenn Du Dein Handy währenddessen ablegst, dimmt sich der Bildschirm, damit Du nicht geblendet wirst. Ansonsten bleibt der Bildschirm während der Steuerung Deines Toys hell.



Bluetooth®

Du willst es genau wissen, oder?!

Technische Daten

- ♥ Gemacht aus FDA-zertifiziertem Silikon und ABS-Kunststoff
- ♥ Vibrrrriert in 9 unterschiedlichen Vibrationsmustern
- ♥ Toy ist wiederaufladbar (inklusive magnetisches USB-Kabel)
- ♥ LED Lichtanzeige
- ♥ Schutz gegen starkes Strahlwasser (IPX6)
- ♥ Ungefähre Ladezeit: ca. 50 Minuten
- ♥ Ungefähre Laufzeit bei max. Geschwindigkeit: ca. 50 Minuten
- ♥ Länge: 9,6 cm, Breite 3,0 cm, Höhe: 3,0 cm, Gewicht: 50 g

Der Gesundheit zuliebe

• Benutze das Toy in folgenden Situationen nicht: bei geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut, bei vaginalen Infekten, während des Geschlechtsverkehrs, in den ersten 6 Wochen nach einer Geburt, nach Operationen im Beckenbereich, wenn eine der Komponenten beschädigt ist und/oder wenn Du allergisch auf das Material Silikon reagierst bzw. wenn Dir eine Allergie auf das Material Silikon bekannt ist. • Befrage im Falle von kardiovaskulären Erkrankungen oder einer Schwangerschaft vor der Benutzung des Toys vorsichtshalber Deine*n Ärzt*in. • Falls während der Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein auftreten, sollte die Anwendung sofort abgebrochen und von einer weiteren Verwendung abgesehen werden. • Verwende das Toy nicht im Nackenbereich. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden Spielzeugen verwenden. • Gib das Toy nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. • Nicht laden oder verwenden, wenn das Toy oder das Ladekabel beschädigt ist. Nicht während des Ladevorganges benutzen, da dies einen elektrischen Schlag auslösen kann. Ladegerät nicht mit Wasser in Kontakt bringen, um einen Stromschlag zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der auch andere Geräte lädt. Verwende das Ladekabel nur mit Adaptern, die einen Kurzschlussschutz haben, um Brandgefahr zu vermeiden. Schalte das Toy im Falle einer Überhitzung umgehend aus und lass es vor erneutem Gebrauch abkühlen. • Feuchtigkeit kann dem Motor schaden. Schalte das Toy bei Feuchtigkeitseintritt ins Innere des Toys umgehend aus. Das Toy darf nur verwendet werden, wenn das Innere des Toys vollständig trocken ist. • Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für die Waschmaschine oder den Geschirrspüler geeignet. • Bewahre das Produkt außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern, Haustieren und Tieren auf. • Nur für die äußere Anwendung geeignet. Das Toy ist nur für den sachgemäßen Gebrauch geeignet und entsprechend des Verwendungszweckes im Rahmen seiner Funktionsbeschreibung zu verwenden.

Konformitätserklärung

Hiermit erklären wir, dass der Funkanlagentyp „BOOGIE“ der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.amorelie.de/produkt-information.

Der Umwelt zuliebe

Entsorge das Toy niemals mit dem Hausmüll. Entsorge das Toy umweltgerecht an einer Sammelstelle für das Recycling von elektronischen Geräten. Das Symbol mit der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronikaltgeräten hin. Als Vertreiber von elektronischen Geräten sind wir gesetzlich dazu verpflichtet, die Rücknahme von ausgedienten elektrischen und elektronischen Geräten kostenfrei zu akzeptieren und zu ermöglichen. Beachte lokale Entsorgungsmöglichkeiten. Vermeide die Entstehung von unnötigen Abfällen.

Garantiedingsbums

Wir gewährleisten, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktschäden oder Defekte, die auf einen Unfall, Missbrauch, Schmutz, Wasser, Temperierung, unangemessenen Gebrauch, normalen Verschleiß oder eine Reparatur durch ein nicht autorisiertes Servicebüro zurückzuführen sind. Im Falle eines Garantieanspruchs werden wir das Produkt für Dich kostenlos ersetzen. Deine gesetzlichen Mängelrechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

WHAT I AM & WHAT I DO Vibrator for the stimulation of external pleasure points, such as clitoris or vulva lips. **THESE ARE MY PLEASURE POINTS** CAUTION: Disable the travel lock prior to first use. Fully charge the Toy with the included USB cable before first use. **CONTROL BUTTON** *Travel lock*: press & hold for 5 seconds. *On/Off switch*: press for 3 seconds. *Change intensity*: 1 x short press. **LET'S DO IT...** • If you like, rub a little water-based lubricant onto the stimulating wings. • Place the Slip Vibrator inside your pants so that it is touching your clitoris and external vulva lips. • The vibrator has a magnetic surface on the base which is connected to a magnetic clip (included) to keep the toy in place inside your pants. • This means that you can easily walk around while wearing the toy. • Easily manage the vibrations for you or your babe using the AMORELIE Play app – this lets you enjoy a hot game of cat-and-mouse out and about or at home. **LET'S VIBE TOGETHER** Switch on the toy by pressing and holding the On/Off button for 3 seconds. Download the AMORELIE Play app. Ensure that your Bluetooth is activated in order to connect the toy with the app (up to 10 metres) and select "My toy is switched on". The app will automatically find your toy. Press "Connect". Your toy will vibrate briefly upon connecting to the app. You can now discover the different settings. You will find the settings button in the top right - you can add or remove your toy and choose between the different toys on your night stand. If the toy's LED blinks, it is not connected. If it lights up steadily, you are ready to go. Oh, by the way, the screen on your phone will dim when you put it down so that there's no glare. Otherwise, the screen will stay lit while managing your toy. ... **AND USE IT PROPERLY!** ♥ Use only water-based lubricant. ♥ Massage oils are unfortunately a no-go – sorry! ♥ Clean the toy with mild soap and water before and after every use ♥ Never submerge in water ♥ Tip for clean freaks: use toy cleaner! ♥ Store the toy in a secure and dry location ♥ Exposure to direct sunlight or extreme temperatures is a big no no. **YOU WANT TO KNOW EXACTLY, RIGHT? Technical specifications** ♥ Made of FDA-certified silicone and ABS plastic ♥ Vibrates in 9 different vibration patterns ♥ Rechargeable (magnetic USB charging cable included) ♥ LED light display ♥ Protection against powerful water jets (IPX6) ♥ Approximate charging time: approx. 50 minutes ♥ Approximate runtime at max. speed: approx. 50 minutes ♥ Length: 9.6 cm, Width 3.0 cm, Height: 3.0 cm, Diameter: Total weight: 50 g. **PROTECTING YOUR HEALTH** • Do not use the toy in the following situations: if you are suffering from swollen, irritable or inflamed skin. In case of vaginal infection, during intercourse, during the first 6 weeks after childbirth, following surgery in the pelvic area, and/or if any parts become damaged and/or if you have an allergic reaction to silicone or if you are aware of an existing allergy to silicone. • As a precaution, you should consult your doctor prior to using the toy if you suffer from cardiovascular conditions or are pregnant. • If you feel any pain and/or discomfort during use, you should stop using the product immediately and refrain from any further use. • Do not use in the neck area Do not use together with other vibrating toys. • To avoid illness and infection, do not share the toy with others. • Do not charge or use if the toy or charging cable is damaged. Do not use while charging, as this can cause an electric shock. Do not get the charger wet, in order to avoid electric shock. Do not use a USB hub to charge alongside other devices To prevent fire, only use the charging cable with adapters that have short-circuit protection. In case of overheating, switch the toy off immediately and allow to cool before using again. • Moisture can damage the motor. If moisture enters the interior of the toy, switch it off immediately. The toy must only be used if the inside of the toy is completely dry. • Do not clean using products that contain alcohol, silicone, petrol, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. • Store the product out of the reach of babies, children, pets and animals. • Only suitable for external use. The toy is only to be used as intended and as directed within the scope of its functional description. **DECLARATION OF CONFORMITY** We hereby declare that the radio equipment type AMORELIE "BOOGIE" is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: amorelie.com/product-information. **PROTECT THE ENVIRONMENT** Never dispose of the toy in the household waste. Dispose of the toy in an environmentally friendly way, at a collection point for the recycling of electrical appliances. The symbol with the crossed-out wheeled bin refers to the separate collection of waste electrical and electronic equipment. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept the return of worn out electrical and electronic devices free of charge. Take note of local disposal options. Avoid the unnecessary generation of waste. **WARRANTY STUFF** We guarantee that this product will remain free from material and production defects for a period of two years from the original date of purchase. This guarantee does not cover product damage or defects that are due to an accident, misuse, dirt, temperature, tampering, unsuitable use, normal wear and tear, or repair that is not performed by an authorised service office. In the event of a warranty claim, we will replace the product for you free of charge. Your statutory rights are not affected by this warranty. **S.O.S. – MY TOY WON'T DO WHAT I WANT IT TO!** If you require assistance, you can find answers to many questions, along with our contact form, in the Help Centre: support.amorelie.com. EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, The Netherlands. Manufactured in China. All rights reserved. Curious as to which other toys are available from AMORELIE? Visit our shop: amorelie.com.



QUI JE SUIS & CE QUE JE FAIS Vibromasseur pour la stimulation des zones érogènes externes, comme le clitoris ou les lèvres de la vulve. **MES POINTS CHAUDS À MOI ! ATTENTION :** désactivez le verrouillage des touches avant la première utilisation. Chargez complètement le toy avant la première utilisation avec le câble USB fourni. **PRISE DE RECHARGEMENT** Branchez le câble de recharge ici. Au bout de 2 heures, le voyant LED reste allumé sans interruption : le toy est chargé à bloc ! **BOUTON DE COMMANDE Verrouillage pour le voyage :** maintenir enfoncé pendant 5 secondes. **Marche / arrêt :** maintenir enfoncé pendant 3 secondes. **Changement de mode de vibration :** 1 pression courte. **ON PASSE À L'ACTION !** • Si vous le souhaitez, enduisez les ailettes de stimulation d'un peu de gel lubrifiant à base d'eau • Placez le vibromasseur slip dans votre culotte pour qu'il atteigne bien le clitoris et les lèvres extérieures de la vulve. • Le vibromasseur possède une surface magnétique sur le dessous, qui se connecte à un clip magnétique (inclus) pour conserver le toy dans la culotte. • Vous pourrez ainsi vous promener sans problème avec votre toy. • Via l'application AMORELIE Play, les vibrations peuvent être contrôlées confortablement par vous ou votre partenaire - vous pouvez ainsi profiter d'un jeu du chat et de la souris lorsque vous êtes en déplacement ou à la maison. **VIBRONS ENSEMBLE** Allumez le toy en maintenant le bouton marche/arrêt enfoncé pendant 3 secondes. Téléchargez l'application AMORELIE Play. Pour connecter le toy à l'application (jusqu'à 10 mètres), assurez-vous que votre Bluetooth est activé et sélectionnez « Mon toy est allumé ». L'application trouve automatiquement votre toy. Appuyez sur « Connecter ». Votre toy vibre brièvement lorsqu'il est connecté à l'application. Vous pouvez maintenant explorer les différents réglages. En haut à droite, vous trouverez le bouton de réglage - vous pouvez y ajouter ou supprimer votre toy et passer d'un toy à l'autre sur votre table de nuit. Si la LED du toy clignote, il n'est pas connecté. Si elle s'allume, c'est parti ! Eh, au fait, si vous posez votre téléphone portable pendant ce temps, l'écran s'atténue pour que vous ne soyez pas ébloui-e. Sinon, l'écran reste lumineux pendant que vous commandez votre toy. ... **MAIS FAISONS LES CHOSES COMME IL FAUT !** ♥ Utilisez uniquement des gels lubrifiants à base d'eau. ♥ Les huiles de massage sont à bannir – désolé ! ♥ Nettoyez le toy avec du savon doux et de l'eau avant et après chaque utilisation ♥ Mais ne le plongez jamais dans l'eau ♥ Petit conseil pour les nerds de l'hygiène : utilisez un nettoyant pour toy ! ♥ Conservez votre toy dans un endroit sûr et sec ♥ En ce qui concerne l'exposition aux rayons solaires ou aux températures extrêmes, c'est non et re-non. **VOUS VOULEZ TOUT SAVOIR, PAS VRAI ? ! Caractéristiques techniques** ♥ Réalisé en silicone certifié conformément à FDA et plastique ABS ♥ Vibrrre selon 9 modes de vibration différents ♥ Le toy est rechargeable (câble USB magnétique inclus) ♥ Voyant LED ♥ Protection contre les jets d'eau puissants (IPX6) ♥ Temps de charge approximatif : environ 50 minutes ♥ Autonomie approximative à vitesse maximale : env. 50 minutes ♥ Longueur : 9,6 cm, largeur : 3,0 cm, hauteur : 3,0 cm, poids total : 50 g. **POUR VOTRE SANTÉ** • N'utilisez pas le toy dans les situations suivantes : si votre peau est enflée, irritée ou enflammée, en cas d'infection vaginale, pendant un rapport sexuel, dans les 6 semaines qui suivent un accouchement, après une opération dans la région du bassin, si l'un des composants est endommagé et/ou si vous faites une réaction allergique au silicone ou si vous avez connaissance d'une allergie au matériau. • Par mesure de précaution, en cas de grossesse ou de maladie cardio-vasculaire, demandez conseil à un médecin avant d'utiliser le toy. • Si des douleurs et/ou un inconfort apparaissent au cours de l'utilisation, interrompez-la immédiatement et cessez d'utiliser le produit. • N'utilisez pas ce toy au niveau de la nuque. Ne pas utiliser avec d'autres toys vibrants. • Afin d'éviter toute maladie ou infection, ne transmettez pas votre toy à un tiers. • Ne rechargez pas et n'utilisez pas le toy si le toy ou le câble de recharge sont endommagés. Ne pas utiliser l'appareil lorsqu'il est en charge, ce qui pourrait provoquer un choc électrique. Ne pas mettre le chargeur en contact avec de l'eau pour éviter toute électrocution. N'utilisez pas de hub USB sur lequel d'autres appareils sont aussi en cours de chargement. Pour éviter tout risque d'incendie, utilisez le câble de chargement uniquement avec des adaptateurs équipés d'une protection contre les courts-circuits. En cas de surchauffe, mettez immédiatement le toy hors tension et laissez-le refroidir avant toute nouvelle utilisation. • L'humidité peut endommager le moteur. En cas d'infiltration d'humidité à l'intérieur du toy, éteignez-le immédiatement. Le toy ne pourra être à nouveau utilisé que lorsque l'intérieur aura intégralement séché. • Ne pas nettoyer à l'aide de produits à base d'alcool, de silicone, d'essence, d'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne pas mettre au lave-linge ni au lave-vaisselle. • Conservez ce produit hors de portée des bébés, enfants, animaux domestiques et autres animaux. • Convient uniquement à un usage externe. Ce toy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités. **DÉCLARATION DE CONFORMITÉ** Par la présente, nous déclarons que le type d'équipement radioélectrique « BOOGIE » est conforme aux dispositions définies par la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse internet suivante : amorelie.com/product-information. **POUR L'ENVIRONNEMENT** Ne jetez jamais ce toy avec les ordures ménagères. Éliminez le toy de façon écologique en le rapportant dans un point de collecte pour le recyclage des appareils électroniques. Le symbole représentant une poubelle barrée indique que les appareils électriques et électroniques usagés doivent faire l'objet d'une collecte séparée. En tant que distributeur d'appareils électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter la reprise gratuite des appareils électriques et électroniques hors d'usage. Tenez compte des possibilités locales

d'eliminatie des déchets. Évitez toute production de déchets superflus. **GARANTIE ET COMPAGNIE** Nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat initial. Cette garantie ne couvre pas les dommages ou défauts du produit occasionnés par un accident, un mésusage, la saleté, l'eau, la régulation de température, une utilisation inappropriée, l'usure normale ou une réparation par des services non autorisés. En cas de recours en garantie valide, nous remplacerons gratuitement votre produit. Cette garantie ne limite en rien vos droits légaux - droits de garantie selon les §§ 437 et suivants du code civil allemand (BGB). **S.O.S. – MON TOY N'EN FAIT QU'À SA TÊTE !** Besoin d'aide ? Retrouvez les réponses à de nombreuses questions ainsi que notre formulaire de contact dans notre centre d'aide : support.amorelie.com. EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Pays-Bas. Tous droits réservés. Fabriqué en Chine. Envie de savoir quels autres toys AMORELIE Joy vous réserve ? Rendez-vous : amorelie.com.

Slip-Vibrator

WIE BEN IK & WAT DOE IK? Vibrator voor de stimulatie van externe hotspots zoals de clitoris of schaamlippen. **DIT ZIJN MIJN HOTSPOTS** LET OP: schakel de reisvergrendeling uit voor het eerste gebruik. Voordat je het speeltje voor de eerste keer gebruikt, moet je het volledig opladen met de meegeleverde USB-kabel. **BEDIENINGSKNOP Reisblokkering:** 5 seconden ingedrukt houden. **In-/uitschakelen:** 3 seconden ingedrukt houden. **Vibratiesoort wijzigen:** 1 x kort indrukken. **LAAT ONS HET DOEN!** • Wrijf eventueel een beetje glijmiddel op waterbasis op de stimulatievleugels. • Plaats de slip-vibrator zo in je slipje dat hij de clitoris en je buitenste vulva bereikt. • De vibrator heeft een magnetisch oppervlak aan de onderkant dat verbonden kan worden met een magnetische clip (meegeleverd) om het speeltje in je slipje te houden. • Zo kun je zonder problemen met het speeltje gaan wandelen. Via de AMORELIE Play-app kunnen jij of je babe gemakkelijk de vibraties regelen - zodat jullie onderweg of thuis kunnen genieten van een sexy kat-en-muisspel. **LAAT ONS SAMEN VIBEN** Zet het speeltje aan door de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt te houden. Download de AMORELIE Play-app. Om het speeltje met de app te verbinden (tot 10 meter), zorg je ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld en selecteer je "Mijn speeltje is ingeschakeld". De app vindt je speeltje automatisch. Druk op "Verbinden". Je speeltje trilt kort als hij verbonden is met de app. Nu kun je de verschillende instellingen verkennen. Rechtsboven vind je de instellingenknop - daar kun je je speeltje toevoegen of verwijderen en schakelen tussen de verschillende speeltjes op je nachtkastje. Als de LED van het speeltje knippert, is deze niet verbonden. Als het lampje volledig brandt, kun je beginnen. Oh, trouwens, als je je telefoon neerlegt terwijl je dit doet, dimt het scherm zodat je niet verblind wordt. Anders blijft het scherm helder terwijl je je speeltje bedient. ... **DOE HET GOED!** ♥ Gebruik alleen een glijmiddel op waterbasis ♥ Massageolie is taboe - sorry! ♥ Maak het speeltje voor en na elk gebruik schoon met een milde zeep en water ♥ Niet onderdompelen in water ♥ Tip voor schoonmaakfreaks: gebruik een toycleaner! ♥ Bewaar het speeltje op een veilig en droge plaats ♥ Directe zon of extreme temperaturen zijn een no-go. **JE WILT HET ZEKER WETEN, OF NIET? Technische gegevens** ♥ Gemaakt van FDA-gecertificeerde siliconen en ABS-plastic ♥ Vibrrreert in 9 verschillende vibratiepatronen ♥ Speeltje is oplaadbaar (magnetische USB-kabel meegeleverd) ♥ Ledlampjes ♥ Bescherming tegen sterke waterstralen (IPX6) ♥ Oplaadtijd: ca. 50 minuten ♥ Geschatte looptijd op max. snelheid: ca. 50 minuten ♥ Lengte: 9,6 cm, breedte: 3,0 cm, hoogte: 3,0 cm, gewicht: 50 g. **OMWILLE VAN JE GEZONDHEID** • Gebruik het speeltje niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, bij een vaginale infectie, tijdens de geslachtsgemeenschap, in de eerste 6 weken na een bevalling, na een operatie in het bekkengebied, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je een allergische reactie krijgt door het siliconen materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het siliconen materiaal. • Raadpleeg voor de zekerheid je arts voor het gebruik van de toy in het geval van hart- en vaatziekten of een zwangerschap. • Als tijdens het gebruik pijn en/of ongemak optreden, stop dan onmiddellijk met het gebruik en onthoud u van verder gebruik. • Gebruik het speeltje niet in het halsgebied Niet samen met andere vibrerende toys gebruiken. • Geef het speeltje niet aan derden om ziekten en infecties te voorkomen. • Niet opladen of gebruiken als de toy of de laadkabel beschadigd is. Niet gebruiken tijdens het opladen, dit kan een elektrische schok veroorzaken. Breng de lader niet in contact met water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub waarmee ook andere apparaten worden opgeladen. Gebruik de oplaadkabel alleen met adapters die tegen kortsluiting beveiligd zijn om brandgevaar te voorkomen. Als het speeltje oververhit raakt, zet het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het weer gebruikt. • Vochtigheid kan de motor beschadigen. Schakel de toy onmiddellijk uit indien er vocht in is gekomen. De toy mag alleen worden gebruikt als de binnenkant van de toy volledig droog is. • Niet schoonmaken met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor de vaatwasser of wasmachine. • Bewaar het speeltje buiten bereik van baby's, kinderen en (huis)dieren. • Uitsluitend voor uitwendig gebruik. De toy is alleen geschikt voor correct gebruik en moet worden toegepast zoals beschreven in de functiebeschrijving. **CONFORMITEITSVERKLARING** Hierbij verklaren wij dat het elektrische apparaat van het type "BOOGIE" overeenkomstig is met de richtlijn

2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op het volgende webadres: www.amorelie.de/produkt-information. **OMWILLE VAN HET MILIEU** Gooi de toy nooit bij het restafval. Denk aan het milieu en breng de toy naar een inzamelpunt voor de recycling van elektronische apparaten. Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak staat voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische apparatuur. Als distributeur van elektronische apparatuur zijn we wettelijk verplicht gratis afgedankte elektrische en elektronische apparatuur te accepteren en de terugname mogelijk te maken. Houd rekening met lokale regelgeving voor afvalverwijdering. Vermijd het creëren van onnodig afval. **GARANTIE JE-WEET-WEL** Wij garanderen dat dit product gedurende een periode van twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum vrij is van materiaal- en fabricagefouten. Deze garantie dekt geen productschade of defecten die zijn ontstaan door een ongeval, onjuist gebruik, misbruik, vervuiling, water, te hoge temperaturen, oneigenlijk gebruik, normale slijtage, of onderhoud of reparatie door niet-geautoriseerde serviceverleners. In geval van een garantieclaim zullen wij het product gratis vervangen. Je rechten voor gebreken worden niet beperkt door deze garantie. **S.O.S. – IK HEB HULP NODIG!** Als je hulp nodig hebt, vind je vele antwoorden en ons contactformulier in het helpcentrum: support.amorelie.com. EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Nederland. Gefabriceerd in China. Alle rechten voorbehouden. Nieuwsgierig welke andere speeltjes AMORELIE Joy heeft? Bezoek onze webshop: amorelie.com.

Wibrator Wkładany

CZYM JESTEM I CO ROBIĘ Wibrator do stymulacji zewnętrznych gorących punktów, takich jak łechtaczka lub wargi sromowe. **PUNKTY STYMULACJI** UWAGA: Przed pierwszym użyciem należy dezaktywować zabezpieczenie podróżne. Przed pierwszym użyciem naładuj zabawkę za pomocą dołączonego kabla USB. **PRZYCIŚC OBSŁUGI** *Blokada podróżna:* naciśnij i przytrzymaj przez 5 sekund. **Włączanie / wyłączanie:** wciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy. **Zmiana sposobu wibracji:** naciśnij krótko 1 x. **ZDAJ SIĘ NA NAS!** • Jeśli chcesz, posmaruj skrzydełka stymulujące odrobiną lubrykantu na bazie wody. • Umieść wibrator w majtkach tak, aby łatwo docierał do łechtaczki i zewnętrznych warg sromowych. • Wibrator ma magnetyczną powierzchnię na spodzie, która łączy się z magnetycznym klipsem (w zestawie), aby utrzymać zabawkę w majtkach. • Możesz więc chodzić z zabawką bez żadnych problemów. • Za pomocą aplikacji AMORELIE Play Ty lub Twoja druga połówka możecie wygodnie kontrolować wibracje – dzięki czemu możecie cieszyć się gorącą grą w kotka i myszkę w podróży lub w domu. **WIBRUJMY RAZEM** Włącz zabawkę, naciskając i przytrzymując przycisk włączania/wyłączania przez 3 sekundy. Pobierz aplikację AMORELIE Play. Aby połączyć zabawkę z aplikacją (do 10 metrów), upewnij się, że Bluetooth jest włączony i wybierz opcję „Moja zabawka jest włączona”. Aplikacja automatycznie znajdzie Twoją zabawkę. Naciśnij „Połącz”. Twoja zabawka będzie krótko wibrować po połączeniu z aplikacją. Teraz możesz zapoznać się z różnymi ustawieniami. W prawym górnym rogu znajdziesz przycisk ustawień – możesz tam dodać lub usunąć swoją zabawkę i przełączać się między różnymi zabawkami na szafce nocnej. Migająca dioda LED oznacza, że zabawka nie jest podłączona. Jeśli dioda świeci, można zaczynać. Aha, przy okazji, jeśli odłożysz telefon podczas wykonywania tej czynności, ekran przyciemni się, aby Cię nie oślepić. W przeciwnym razie ekran pozostaje jasny w trakcie sterowania zabawką. **... I TAK MA BYĆ!** ♥ Stosować wyłącznie lubrykanty na bazie wody ♥ Olejki do masażu są niestety niewskazane! ♥ Przed i po każdym użyciu zczyścić łagodnym roztworem wody z mydłem ♥ Nigdy nie zanurzać zabawki w wodzie ♥ Wskazówka dotycząca higieny: użyj środka do czyszczenia zabawki! ♥ Przechowuj zabawkę w bezpiecznym i suchym miejscu ♥ Bezpośrednie światło słoneczne lub ekstremalne temperatury mogą uszkodzić zabawkę. **CO MUSISZ WIEDZIEĆ** *Dane techniczne* ♥ Wykonano z certyfikowanego silikonu FDA i tworzywa ABS ♥ Wibracje w 9 różnych wzorach wibracji ♥ Zabawka jest ładowalna (magnetyczny kabel USB w zestawie) ♥ Wskaźnik LED ♥ Ochrona przed silnymi strumieniami wody (IPX6) ♥ Przybliżony czas ładowania: ok. 50 minut ♥ Przybliżony czas pracy z maksymalną prędkością: ok. 50 minut ♥ Długość: 9,6 cm, szerokość: 3,0 cm, wysokość: 3,0 cm, masa: 50 g. **W TROSCE O ZDROWIE** • Nie należy używać zabawki w następujących sytuacjach: w przypadku opuchniętej lub podrażnionej skóry ani przy jej stanach zapalnych, w przypadku infekcji pochwy, podczas stosunku, w ciągu pierwszych 6 tygodni po porodzie, po operacjach w obszarze miednicy, jeśli którykolwiek z komponentów jest uszkodzony i/lub w przypadku uczulenia na materiał silikonowy lub gdy użytkownik wie, że jest uczulony na ten materiał silikonowy. • W przypadku chorób układu krążenia lub cięży skonsultuj się z lekarzem przed użyciem swojej zabawki. • W przypadku wystąpienia bólu i/lub dyskomfortu podczas stosowania, należy natychmiast przerwać stosowanie i powstrzymać się od dalszego stosowania. • Nie należy używać zabawki w okolicy szyi. Nie używaj jej razem z innymi zabawkami wibrującymi. • Nie należy przekazywać zabawki osobom trzecim, aby uniknąć chorób i zakażeń. • Nie ładuj i nie używaj zabawki w przypadku uszkodzenia zabawki lub kabla do ładowania. Nie używaj jej podczas ładowania, gdyż mogłoby to spowodować porażenie prądem. Nie należy dopuszczać do kontaktu ładowarki z wodą, aby uniknąć porażenia prądem. Nie ładuj jej przy użyciu koncentratora USB, wykorzystywanego w tym samym czasie do ładowania innego urządzenia. Aby uniknąć ryzyka pożaru, używaj kabla do ładowania tylko z adapterami wyposażonymi w zabezpieczenie przeciwzwarceniowe. Jeśli zabawka

się przegrzeje, należy ją natychmiast wyłączyć i pozwolić jej ostygnąć przed ponownym użyciem. • Wilgoć może uszkodzić silnik. Natychmiast wyłącz i otwórz zabawkę, jeśli wilgoć dostanie się do jej wnętrza. Zabawka może być używana tylko wtedy, gdy jej wnętrze jest całkowicie suche. • Nie czyśćć produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaje się do mycia w pralce lub zmywarce. • Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla niemowląt, dzieci, zwierząt domowych i innych zwierząt. • Produkt przeznaczony tylko do użytku zewnętrznego. Zabawka nadaje się tylko do prawidłowego użytkowania zgodnie z przeznaczeniem i opisem funkcjonalnym. **DEKLARACJA ZGODNOŚCI** Niniejszym oświadczamy, że urządzenie radiowe typu „BOOGIE” jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst Deklaracji Zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: www.amorelie.de/produkt-information. **W TROSCE O ŚRODOWISKO NATURALNE** Nigdy nie wyrzucaj zabawki razem z odpadami domowymi. Utylizuj zabawkę w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki urządzeń elektronicznych. Symbol z przekreślonym koszem na śmieci wskazuje na osobne gromadzenie urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego jesteśmy prawnie zobowiązani do bezpłatnego przyjmowania zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Przestrzegaj lokalnych zasad dotyczących utylizacji. Unikaj tworzenia niepotrzebnych odpadów. **GWARANCJA** Gwarantujemy, że ten produkt będzie wolny od wad materiałowych i produkcyjnych przez okres dwóch lat od daty zakupu. Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzeń lub wad produktu wynikających z wypadku, nadużycia, brudu, wody, ekstremalnych temperatur, nieracjonalnego użytkowania, normalnego zużycia lub naprawy przez nieautoryzowany serwis. W przypadku roszczeń gwarancyjnych wymienimy produkt bezpłatnie. Prawa ustawowe użytkownika z tytułu wad nie są ograniczone niniejszą gwarancją. **S.O.S. – MOJA ZABAWKA NIE SPEŁNIA MOICH POTRZEB!** Jeśli potrzebujesz pomocy, w centrum pomocy znajdziesz odpowiedzi na wiele pytań, jak i nasz formularz kontaktowy: support.amorelie.com. EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6 9641 KS Veendam, Holandia. Wyprodukowano w Chinach. Wszelkie prawa zastrzeżone. Ciekawi Cię, jakie inne zabawki są dostępne w AMORELIE Joy? Odwiedź nasz sklep: amorelie.com.

No Trusevibrator

HVA JEG ER OG HVA JEG GJØR Vibrator til stimulering av ytre hotspots som klitoris og kjønnslepper. **DETTE ER HOTSPOTENE MINE** OBS: Deaktiver reiselåsen før du bruker den for første gang. Lad leketøyet fullstendig før første gangs bruk med den medfølgende USB-ledningen. **BETJENINGSKNAPP Reiselås:** Trykk og hold i 5 sekunder. **Slå på/av:** Trykk i 3 sekunder. **Endre vibrasjonsmønster:** Trykk kort 1 gang. **LA OSS GJØRE DET!** • Hvis du vil, gni stimuleringsvingene inn med litt vannbasert glidemiddel. • Legg din Slip Vibrator inn i trusa slik at den når godt fram til klitoris og de ytre kjønnsleppene dine. • Vibratoren har en magnetisk overflate på undersiden som forbinde seg med en magnetisk klips (inkludert) for å holde leketøyet i trusa. • Slik kan du uten noe problem gå en tur med leketøyet. • Via AMORELIE Play-App kan vibrasjonene lettvis styres av deg eller baben din – slik kan dere under turer ute eller på hjemmebane nyte en hot katt og mus-lek. **LA OSS SAMMEN VIBBE** Slå leketøyet på ved å trykke og holde inne på/av-tasten i 3 sekunder. Last ned AMORELIE Play-appen. For å koble leketøyet til appen (opptil 10 meter), pass på at Bluetooth er aktivert og velg så "Mitt leketøy er slått på". Appen finner leketøyet ditt automatisk. Trykk på "Koble til". Leketøyet vibrerer kort når det blir forbundet med appen. Nå kan du gjøre deg kjent med de forskjellige innstillingene. Oppe til høyre finner du innstillingstastene – der kan du legge til eller fjerne leketøyet og velge blant de forskjellige leketøyene på nattbordet ditt. Hvis LED-en på leketøyet blinker, er det ikke tilkoblet. Når det lyser, kan du sette i gang. Åh, forresten, hvis du legger mobilen fra deg en stund, dimmes skjermen, slik at du ikke blir blendet. Ellers holder skjermen seg lys under betjeningen av leketøyet. **... OG RIKTIG!** ♥ Bruk kun vannbasert smøremiddel ♥ Massasjeoljer er dessverre tabu – beklager! ♥ Vask leketøyet med mild såpe og vann før og etter hver bruk ♥ Men senk det aldri ned i vann ♥ Tips til hygienenerder: Bruk leketøyrens! ♥ Oppbevar leketøyet trygt og tørt ♥ Direkte sollys eller ekstreme temperaturer er et stort "nei-nei". **DU VIL VEL VITE NØYAKTIG, ELLER?! Tekniske data** ♥ Laget av FDA-sertifisert silikon og ABS-kunststoff ♥ Vibrerer i 9 forskjellige vibrasjonsmønstre ♥ Leketøyet kan lades opp igjen (inkludert magnetisk USB-ledning) ♥ LED-lysindikator ♥ Beskyttelse mot sterke vannstråler (IPX6) ♥ Omtrentlig ladetid: ca. 50 minutter ♥ Omtrentlig driftstid med maks hastighet: ca. 50 minutter ♥ Lengde: 9,6 cm, bredde 3,0 cm, høyde: 3,0 cm, vekt: 50 g. **FOR HELSENS SKYLD** • Ikke bruk leketøyet i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, ved vaginale infeksjoner, under samleie, i løpet av de første 6 ukene etter fødsel, etter operasjon i bekkenområdet, hvis en av komponentene er skadet og/eller hvis du reagerer allergisk mot materialet silikon eller vet at du har en allergi mot materialet silikon. • Som forholdsregel bør du konsultere legen din før du bruker leketøyet hvis du har noen hjerte- eller karsykdom eller er gravid. • Hvis det oppstår smerte og/eller ubehag under bruk, må bruken avbrytes straks og ingen videre bruk gjøres. • Ikke bruk leketøyet i nakkeområdet. Ikke bruk sammen med andre vibrerende leketøy. • Ikke gi leketøyet til tredjeparter, for å unngå sykdom og infeksjon. • Ikke lad eller bruk hvis leketøyet eller ladeledningen er skadet. Ikke bruk under lading, da dette kan forårsake elektrisk støt. For å unngå elektrisk støt, la ikke laderen komme i kontakt med vann. Ikke bruk en USB-hub som lader også andre enheter. Bruk kun ladeledningen med adaptere som har vern mot kortslutning, for å unngå brannfare. Ved overoppheting må leketøyet slås av umiddelbart og avkjøles før videre bruk. • Fuktighet kan skade motoren. Slå straks av leketøyet hvis det kommer fuktighet

inn i det. Leketøyet kan kun brukes når det er helt tørt inne i det. • Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. • Hold produktet utilgjengelig for babyer, barn, kjæledyr og dyr. • Kun egnet for utvendig bruk. Leketøyet er kun egnet for den tiltenkte bruken og skal brukes i samsvar med formålet innenfor rammen av funksjonsbeskrivelsen. **SAMSVARSERKLÆRING** Vi erklærer herved at radiosystem type "BOOGIE" er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende internettadresse: amorelie.com/product-information. **FOR MILJØETS SKYLD** Kast aldri leketøyet sammen med husholdningsavfallet. Kast leketøyet på en miljøvennlig måte på et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske enheter. Symbolet med søppeldunken med kryss over indikerer separat innsamling av elektrisk og elektronisk utstyr. Som distributør av elektroniske enheter er vi juridisk forpliktet til å akseptere og muliggjøre gratis retur av utrangerte elektriske og elektroniske enheter. Vær oppmerksom på lokale alternativer for kildesortering. Unngå å lage unødvendig avfall. **GARANTI** Vi garanterer at dette produktet er fritt for defekter i materiale og utførelse i en periode på to år fra den opprinnelige kjøpsdatoen. Denne garantien dekker ikke produktskade eller defekter som skyldes ulykke, misbruk, smuss, vann, temperatur, feil bruk, normal slitasje eller reparasjon utført av et uautorisert servicested. I tilfelle av et gyldig garantikrav vil vi erstatte produktet for deg gratis. Dine lovmessige rettigheter ved mangler blir ikke begrenset av denne garantien. **SOS – LEKETØYET MITT GJØR IKKE SOM JEG VIL!** Trenger du hjelp, finner du mange svar i tillegg til vårt kontaktskjema i kundesenteret: support.amorelie.com. EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6 9641 KS Veendam, Nederland. Produsert i Kina. Alle rettigheter reservert. Nysgjerrig på annet leketøy fra AMORELIE Joy? Besøk butikken vår: amorelie.com.

S.O.S. – Mein Toy will nicht so, wie ich es will!

Falls Du Hilfe benötigst, findest Du viele Antworten sowie unser Kontaktformular im Hilfecenter: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6 9641 KS Veendam, Niederlande

Alle Rechte vorbehalten. Hergestellt in China.

Neugierig, welche Toys es sonst noch von AMORELIE Joy gibt?
Besuche unseren Shop: amorelie.com

